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Alle ore 14.00 del giorno 16 giugno 2023 in modalità mista, in presenza presso la 
Sala Allara in Rettorato e collegati tramite proc~dura Webex, si è riunito il Consiglio 
delle e degli Studenti con il seguente OdG: 

l} Elezione dell'Ufficio di Presidenza del Consiglio degli e delle Studenti. 

2) Approvazione verbale seduta CddS 17/06/2022. 

3) Commissione OTP: nomina di 2 rappres.entanti. · 

4) Commissione Paritetica Organizzazioni Studentesche: nomina di 3 

rappresentanti. 

5) Commissione Equitativa: nomina di 2 rappresentanti. 

6) Commissione Collaborazioni a tempo parziale: nomina di 1 rappresentante + 1 

-, supplente. 

7) CUG: nomina di 2 rappresentanti. 

8) Nomina rappresentante in CORECO 

9) Varie ed eventuali. 
/ 
\ 

Alle ore 14.00 si procede all'appello dei/delle consiglieri/e presentì in aul.a e al 

riconoscimento dei consiglieri presenti in modalità telematica. 

Risultano presenti in aula: 

ACETO Sofia 
ALCIATI Carlo~ta 
BERTOLOTTI Massif1'.lO 
CENTONZE Sofia 
CHINAGLIA Alessandro 
COFFA Irene 
COIVIPAGNIN Erica 
FERRI Davide 
FIN ETTO Alessandro 
FOIS Carla 
FRIARD Margot 

/ 
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GEBBIA Matteo 

GIGLIOTTI Sofia 

- GONANO Riccardo 

- LOMBARDO Matilda 

- LUCERI Lorena 

. - MAROTTA Rosa 

- PAGLIANO. Leonardo 

PANARHLI Leonardo 

- PAPADOPOULOS Michail 

- PASCARELLA Alessia 

- PELLICCIARO Giacomo 

- PIRAS Tommaso 
- PUNGITORE Arianna 

- PUTRINO Alessandra 

SANGERMANO Bartolomeo 

- SBROLLINI Lorenzo 

- SCAGLIOLA Samuele 

- SCIOLLA Pietro . 

SPECéHIULLI Ruben 

- TASCA Lucio 

- THIEBAT Gin 

- VARONE Chiara 

Risultano presenti in modalità webex: 

ABATE Miriam 

- BALL.ONGA LAHOZ Maria 

- BERARDI Linda 

- BORCILA Mihai Alexandru 

- CAZZOLA Elettra 

- DE NARDI Matteo 

- DEMA Alessan.dro 

- !SELLA Erik 

- ROBOTTI Beatrice 

- ROMANO Jerome. 

Risultano inoltre presenti in modalità webex: 

-. DEGRÀ Elisa uditrice, poiché sostituta del consigliere BORCILA Mihai Alexandru 

che risulta presente. · , 
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VOARINO Maurizio uditore, poiché sostituta del consigliere SBROLLINI Lorenzo 
che ri'sulta presente. 

Risultano assenti giustificati: 
ANDOLFI Melania rappresentata dalla sua sostituta SOFIA,Centonze 
DOLCE Stefano rappresentato dal suo sostituto !SELLA Erik 

Sono inoltre presenti: 
la Presidente uscente Clara Trimàrchi in collegamento webex e il Vice 
Presidente Federico Canterucci in presenza; 
la dott.ssa Simona Casetta e la Sig.ra Monica Dutto dell'a Direzione Didattica e 
Servizi agli Studenti, per la gestione delle procedure correlate all'elezione del 
nuovo Ufficio di Presidenza. 

Presiede questa parte della seduta, su delega del_la Presidente, il Vice Presidente 
uscente Federico Canterucci, che dichiara aperta la sed_uta alle ore 14.20 per la 
trattazione del primo puntò all'ordine del giorno, l'elezione dell'Ufficio di 
Presidenza del Consiglio degli e delle Studenti. 

È pervenuta la candidatura della consigliera Irene Coffa in qualità di Presidente, 
Matteo De Nardi e Bartolome'o Sangermano ·in qualità di Vice Presidenti. 
Non sono pervenute altre candidature. 

Si procede pertanto all'elezione del Presidente e dei Vice Presidenti del Consiglio 
stesso. 

Il Consiglio delle e degli Studenti è composto dal numero totale di 43 consiglieri/e 
effettivi/e, con diritto di voto. 

Il numero totale dei/delle consiglieri/e presenti alla_ seduta è di 45, di cui 43 
' I effettivi/e e 2 supplenti. 

Si constata pertanto la presenza del numero di consiglieri/e necessaria per la prima 
votazione che, secondo l'articolo n.5 del Regolamento delle e degli Studenti, deve 
essere di almeno i due terzi dei/delle componenti del Consiglio. 

Si utilizza la procedura di voto ELIGO; constatato il ricevimento delle credenziali 
necessarie per accedere al sistema, si invitano i consiglieri/consigliere ad 
esprimere il loro voto. 
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Al termine della votazione si rileva il seguente risultato, come da documenti 
allegati al presente verbale. 

Numero totale elettori n. 43 

Numero totale elettori che hanno votato n. 43 

Numero totale di elettori che non hanno votato: O 

- Schede bianche n. 7 

L'Ufficio di Presidenza, candidatosi con Presidente Irene Coffa e Vice Presidenti 
Matteo De Nardi e Bartolomeo Sangermano, ha ottenuto 36 preferenze. 

È rispettato pertanto l'articolo n. 5 del Regolamento delle e degli Studenti, che per 
la prima votazione prevede l'elezione con il voto della maggioranza semplice degli 
aventi diritto. 

Ai sensi dell'articolo sopracitato viene dichiarata eletta Presidente del Consiglio 
delle e degli Studenti dell'Università di Torino la consigliera Irene Coffa e vengono 
dichiarati eletti in qualità di Vice ·Presidenti del Consiglio delle e degli Studenti 
dell'Università di Torino i cçmsiglieri De Nardi Matteo, e Bartolomeo Sangermano . 

. LA Presidente .nomina quale Segretaria del Consiglio delle e degli Studenti Lorena 
Luceri. / 

; lnterviéne il Magnifico Rettore, Prof. Stefano Geuna, che porta il saluto al nuovo 
Ufficio di Presidenza ed augura a tutti un puon lavoro con l'auspicio di una proficua 
collaborazione, ringraziando le neoelette rappresentanze per. il loro impegno nei 
confronti della comunità studentesca. 

Interviene la Prorettrice la Prof.ssa Giulia Anastasia Carluccio. 
La professoressa dà il benvenuto ai nuovi ·consiglieri e consigliere, che 
rappresentano la comunità dell'Ateneo e sottolinea come il ruolo che ricopriranno 
nel Consiglio rappresenti un'esperienza di forma~ione e sperimentazione per un_ 
eventuale e futuro percorso politico. 

Prende la parola il prof. Cristopher Cepernich, delegato del Rettore per la 
comunicazione istituzionale di Ateneo e per i rapporti con gli studenti. 
Il professore si congratula con tutti i consiglieri e consigliere eletti/e, ringrazia per 
il lavoro faticoso che saranno tenuti a svolgere consigliando loro di .porsi sempre ·in 
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una "posizione di ascolto" nei confronti dei loro interlocutori, aggiungendo che il 

· lavoro che saranno tenuti a svolgere sarà un'ottima occasione per apprendere le 
pratiche della democrazia che si concretizza solo grazie al lavoro di tutta la . 
comunità . 
Si rende, inoltre, disponi.bile per qualsiasi tipo di informazione o esigenza da parte 
degli studenti e delle studentesse. 

Alle ore 14.47, considerato concluso il primo punto ali' OdG, la Presidentessa eletta 
prende la parola per il prosieguo della riunione secondo l'OdG stabilito. 

Il Vice Presidente 
Federico Canterucci 
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